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Мисија ЕУ позива локалну заједницу да помогне у напорима да се починиоци
криминалних дела изведу пред лице правде за добробит свих – каже Ирина Гудељевић,
портпарол Еулекса

  

Ерхард Билер и Милоје Милетић: криминалне активности биће решаване
професионалном сарадњом безбедносних снага обе стране и истовременим патролама
дуж административне линије разграничења (Фото Министарство одбране)

  

Косовска Митровица – У Ибарском Колашину је мирно, али изузетно напето после
јучерашње акције припадника специјалних јединица Еулекса. Припадници мисије ЕУ, из
специјалних полицијских јединица, уз присуство јаких снага Кфора ушли су јуче ујутру у
5.30 у село Зупче у Ибарском Колашину и започели претрес домаћинстава у потрази за
починиоцима убиства припадника специјалне јединице Росу крајем јула при покушају
насилног заузимања административног прелаза Брњак.

  

Према причи житеља Ибарског Колашина јаке снаге Кфора почеле су јуче нешто после
поноћи да постављају своје јаке трупе из правца јужне Митровице ка Зубином Потоку, а
у раним јутарњим часовима прво су упали у кућу Благоја Вучинића. Наоружани до зуба и
са фантомкама на главама поломили су врата у тренутку док су у кући спавали домаћин
(Благоје Вучинић) са ћерком и двогодишњом унуком, потом су на бруталан начин упали и
у кућу Владе Радић која се спремала за посао.

  

У Еулексу најављују да ће и у блиској будућности бити настављене сличне акције, а како
за „Политику” каже Ирина Гудељевић, портпарол Еулекса у Приштини, „Еулекс може да
потврди да постоји шест налога за хапшење лица која су осумњичена за умешаност у
убиство полицајца Росу”:

  

– Еулекс позива локалну заједницу да подржи владавину права и да помогне у напорима
да се починиоци ових криминалних дела изведу пред лице правде за добробит свих –
казала је Гудељевићка истичући да је акција специјалних јединица Еулекса уз
координацију КПС-а и Кфора изведена због убиства полицајца 26. јула, а истрагу у вези
са овим убиством заједнички воде мисија ЕУ и припадници КПС-а.
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Она је потврдила да су јуче ујутру извршени претреси четири приватна пребивалишта и
том приликом су заплењени докази у вези са истрагом, укључујући и оружје.

  

На коментар „Политике” да су припадници Еулекса брутално поступали и да очевици
тврде да су на кућама где су извршени претреси разбијена врата Гудељевићка је
одговорила:

  

„Не могу да се сложим са тим”.

  

Најновију заједничку акцију Еулекса, Кфора и КПС-а, најоштрије је осудио Славиша
Ристић, председник општине Зубин Поток, наглашавајући да је брутална акција
представника међународне полиције и војске у сарадњи са албанским полицајцима
имала за циљ да застраши житеље Ибарског Колашина:

  

„Ми не оспоравамо да треба да се спроведе истрага због убиства полицајца, али треба
поставити питање ко је те људе 26. јула послао у сулуду акцију преузимања прелаза
Брњак”, рекао је Ристић и истакао да дешавања у општини Зубин Поток – хапшење
невиног Србина под сумњом да је учествовао у убиству полицајца, а убрзо и његово
пуштање, као и јучерашња акција –имају за циљ да застраше народ и присили га на
исељавање.

  

Ристић је демантовао портпарола Еулекса Николаса Хотона да су о акцији биле
упознате локалне власти, уз нагласак да је акција спроведена самоиницијативно на груб
и бруталан начин.

  

(Политика)
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